

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:522582-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Oświęcim: Usługi ubezpieczeń na życie
2020/S 213-522582**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 190-459222)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zespół Opieki Zdrowotnej

Adres pocztowy: ul. Wysokie Brzegi 4

Miejscowość: Oświęcim

Kod NUTS: PL21A Oświęcimski

Kod pocztowy: 32-600

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Zdzisława Wojtyła-Kuszevska

E-mail: zamowienia@szpitaloswiecim.pl

Tel.: +48 33-84-48-230

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpitaloswiecim.pl

Adres profilu nabywcy: www.szpitaloswiecim.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługa grupowego ubezpieczenia na życie dla pracowników Zespołu Opieki Zdrowotnej w Oświęcimiu oraz członków ich rodzin

Numer referencyjny: ZOZ.DZP.271.2.IX.2020

II.1.2) Główny kod CPV

66511000 Usługi ubezpieczeń na życie

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są usługi w zakresie dobrowolnego grupowego ubezpieczenia na życie dla pracowników Zespołu Opieki Zdrowotnej w Oświęcimiu oraz członków ich rodzin, zwanego dalej „ubezpieczeniem”. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zamieszczony jest w Załączniku nr 1 do SIWZ – opis przedmiotu zamówienia. W przedmiotowym załączniku Zamawiający określił wymagane warunki ubezpieczenia. Wykonawca nie może w żaden sposób zmienić wymaganej treści warunków ubezpieczenia

bądź przez zaproponowanie rozwiązań alternatywnych, bądź złożenie oferty niespełniającej wszystkich wymaganych warunków określonych przez Zamawiającego w SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

28/10/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 190-459222](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/11/2020

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 06/11/2020

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 04/11/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 06/11/2020

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: